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Πρόσθετη ενίσχυση για την ακτοπλοΐα αναζητά το
υπουργείο Ναυτιλίας έπειτα από τα παράπονα των
ακτοπλόων
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Πρόσθετη ενίσχυση για την ακτοπλοΐα αναζητά το υπουργείο Ναυτιλίας έπειτα από
τα παράπονα των ακτοπλόων.

Επί του παρόντος, έχει εγκριθεί έκτακτη επιχορήγηση ύψους 15 εκατ. ευρώ για την
ακτοπλοϊκή σύνδεση όλων των νησιών, ενώ από την 1η Ιουνίου μειώνεται ο ΦΠΑ στα
εισιτήρια των πλοίων από 24% σε 13%.

Ταυτοχρόνως, καλύπτονται οι ναυτικοί με επιδότηση του καθεστώτος αναστολής
εργασίας, καθώς και αύξηση του επιδόματος ανεργίας.

Από την άλλη πλευρά, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας εκτιμά ότι,
το 2020, η απώλεια εσόδων των ακτοπλοϊκών εταιρειών που εξυπηρετούν τα νησιά
του Αιγαίου, την Κρήτη και τα νησιά Ιονίου θα ξεπεράσει τα 290 εκατ., δηλαδή
αναμένεται μείωση 45,12%, ζητώντας όλα τα υπάρχοντα δρομολόγια να ενταχθούν
στις επιδοτήσεις των άγονων γραμμών, αφού είναι ζημιογόνα.
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Το σχετικό θέμα συζητήθηκε στη  συνάντηση του υπουργού Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Πλακιωτάκη με το προεδρείο του ΣΕΕΝ.

Στη διάρκεια της συνάντησης, εκφράστηκε η ικανοποίηση για την επανεκκίνηση της
ελεύθερης μετακίνησης προς όλα τα νησιά και πιστοποιήθηκε η θετική, μέχρι σήμερα,
εμπειρία της εφαρμογής των μέτρων προστασίας για τα ταξίδια με πλοία.

Συζητήθηκε επίσης το θέμα της πρόσθετης ενίσχυσης του κλάδου, ο οποίος έχει
έντονα πληγεί από την πανδημία, με τον κ. Πλακιωτάκη να αναφέρει ότι η κυβέρνηση
μελετά τους τρόπους με τους οποίους αυτό θα μπορούσε να επιτευχθεί, πιθανώς με 
την συνδρομή της ΕΕ. 

Στην συνάντηση συμμετείχαν οι Γενικοί Γραμματείς Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής
κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος και Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κυρία Χριστιάνα
Καλογήρου, ενώ εκ μέρους του ΣΕΕΝ συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ.
Μιχάλης Σακέλλης, ο Αντιπρόεδρος Ακτοπλοίας κ. Σπύρος Πρωτοπαπαδάκης και ο
Αντιπρόεδρος Διεθνών Γραμμών κ. Σπύρος Πασχάλης.


